
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 
Satuan Pendidikan : SDN Banjaragung 2 

Kelas/ semester : VI (Enam)/ 1 

Tema   : 4 (Globalisasi) 

Subtema  : 1 (Globalisasi di Sekitarku) 

Pembelajaran  : 2 

Alokasi waktu  : 1 hari 

 

A. Kompetensi Inti  

1. Menerima, menjalankan dan menghargai ajaran agama yang dianutnya.  

2. Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri dalam 

berinteraksi dengan keluarga, teman, guru, dan tetangganya.  

3. Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati (mendengar, melihat, membaca dan 

menanya) dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan 

kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah, sekolah, dan tempat bermain.  

4. Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas, sistematis, dan logis, dalam karya 

yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan yang 

mencerminkan peri-laku anak beriman dan berakhlak mulia. 

 

B. Kompetensi Dasar 

     PPKn 

NO KOMPETENSI DASAR (KD) INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI 

1 
3.3 Menelaah keberagaman sosial, 
budaya, dan ekonomi masyarakat 

3.3.1 Menganalisis contoh keberagaman 

ekonomi dengan benar 

2 
4.3 Mengampanyekan 
manfaatkeanekaragaman sosial, 
budaya,dan ekonomi. 

4.2.1 Merancang sikap yang perlu 

dikembangkan dalam hal keberagaman 

ekonomi dengan benar. 

 

 SBdP 

NO KOMPETENSI DASAR (KD) INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI 

1 3.1 Memahami reklame 
3.1.1 Menyimpulkan ciri-ciri reklame dari 

contoh yang diberikan dengan cermat. 

2 4.1 Membuat reklame 
4.1.1 Membandingkan reklame dan bukan 

reklame dengan benar. 

 

C. Tujuan Pembelajaran 

 1. Setelah melihat tayangan video, siswa mampu menganalisis contoh keberagamanan ekonomi 

dengan benar  

  2.  Setelah mengamati lingkungan sekitar, siswa mampu merancang sikap yang harus 

dikembangkan dengan adanya keberagaman 

  3.  Setelah mengamati tayangan video siswa mampu menyimpulkan ciri-ciri reklame yang baik  

  4.  Setelah mengamati tayangan video siswa mampu membedakan reklame dan bukan reklame 

dengan benar. 

 

 

 

 



D. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan Alokasi Waktu 

Pendahuluan 1. Guru memberi salam kepada  siswa 

melalui WA grup   

2. Guru mengirim video pembelajaran 

melalui WA grup/ google classroom 

3. Guru melakukan apersepsi melalui video 

pembelajaran 

4. Guru menyampaikan tujuan 

pembelajaran melalui video 

 

15 menit 

Inti 1. Siswa mengamati video  tentang 
berbagai reklame 

2. Siswa menyimpulkan ciri ciri reklame 
yang baik dari berdasarkan video yang 
dilihat 

3. Siswa membuat sebuah reklame yang 

baik dan menguploadnya di google 

classroom 

4. Siswa membaca teks pada video 
pembelajaran (terdapat pada buku 
tematik tema 4 halaman 18) 

5. Siswa menganalisis contoh 
keberagaman ekonomi berdasarkan 
teks yang telah dibaca. 

6. Siswa mengamati lingkungan sekitar 
rumah mereka dan merancang sikap 
yang harus mereka kembangkan 
karena perbedaan tingkat ekonomi di 
lingkungan mereka. 

7. Siswa mengupload rancangan sikap 
yang harus mereka kembangkan pada 
google classroom 

110 menit 

Penutup 1. Guru  bersama siswa membuat 
kesimpulan melalui google classroom. 

2. Guru memberikan  penguatan  dan  
apresiasi atas pembelajaran hari ini 

3. Guru mengajak siswa berdoa untuk 

mengakhiri kegiatan pembelajaran 

15 menit 

 

E. Media dan Sumber Belajar  

Media    : Video pembelajaran,  WA Grup, Google classroom 

Sumber belajar : Buku Peserta didik Kelas VI Tema 4 Sub Tema 2. 2017.    

  Jakarta:Kemdikbud. Internet, Lingkungan sekitar. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



F. Penilaian 

Teknik Penilaian  

1. Penilaian Sikap 

Melalui pengamatan selama pembelajaran dan ditulis pada jurnal pengamatan 

2. Pengetahuan Tertulis (menggunakan google form)  

Menganalisis contoh keberagaman 

Merancang sikap yang harus dikembangkan berdasarkan perbedaan 

Merangkum ciri-ciri reklame 

3. Keterampilan (menggunakan rubrik penilaian)  

Hasil karya siswa berupa gambar reklame 

 

 

Banjaragung,     Oktober 2020 

Mengetahui 

Kepala Sekolah      Guru Kelas VI 
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